

МБОУ «Гимназия №5 г. Морозовска» принимает активное участие в мероприятиях федерального проекта «Мы вместе» национального проекта «Молодежь и дети», направленного на пропаганду здорового образа жизни. В рамках внеурочной деятельности на базе центра «Точка роста» для учащихся первых была проведена захватывающая викторина «Вкусные истории»! Задания учащимся предлагал талантливый Поваренок. Конкурсы вызвали неподдельный интерес у ребят. В игре «Съедобное – несъедобное» дети с увлечением разбирались, что можно попробовать, а что лучше оставить нетронутым. Это помогло развить их наблюдательность и логику. В конкурсе «Что это?», Поваренок называл продукты, а ребята указывали, что это (напиток, крупа и тд.). Это задание развивало познавательные способности учащихся. Не менее интересным оказалось творческое задание. Ребятам было предложено представить, что они художники, работающие на кондитерской фабрике. Им необходимо было придумать и нарисовать обертки для конфет. Первоклассники проявили фантазию. Обертки получились яркие и забавные.

ОБРАЗОВАНИЕ





ОБРАЗОВАНИЕ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ



ТОЧКА РОСТА
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЕТЬ ЦЕНТРОВ
ОБРАЗОВАНИЯ ЦИФРОВОГО
И ГУМАНИТАРНОГО ПРОФИЛЕЙ